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Tentamenopgave’

I

Beschouw de differentiaaloperator D = (%)2 - 2&% + 1.

% Bepaal de fundamentele oplossing van D behorend tot D, ={T¢€
“D(R) : dr(T) C [0,400)}-

9) Bepaal de oplossing T € D, van de vergelijking DT =Y (Y de
‘Heaviside één-stap functie). Aanwijzing: gebruik convolutie en/of sym-

~ boolrekening.

” Bepaal, met behulp van de Heaviside symboolrekening, de oplossing
f van het volgende klassieke beginwaardeprobleem, waar g een gegeven
op R gedefinieerde continue functie is:

Df =g, f(0)=0, f/(0)=1.

i
\4.\ Wat is de oplossing f alsg=17

?Zij G een functie van de klasse C? on R. Onder welke voorwaarden
p G bestaat er een continue functie f op R die voldoet aan de volgende
convolutievergelijking? Bepaal in dat geval de oplossing f.

@) /0 - yuetdy=Gl) 30
11
Notaties: R, =R\ {0}. E={T € D'(R): Tjg = i}.

1
. 1. Geef de definitie van de distributie hw; en toon aan dat deze tot K

'ehoort.
2. Bepaal alle distributies T € E. Aanwijzing: De verzameling Fg =
{SeD'R): SIR. = 0} is bekend.

, \)3. Toon aan dat er precies één distributie T' € E bestaat die homogeen
is van de graad —1 en oneven.

III
Laat T en T. getemperde distributies zijn, € > 0. Men stelt per definitie
T= lirr(l)Te in S/(R) als < T, p >= elirr‘l) < T.,p > voor alle ¢ € S(R).
[ Rand —
Toon aan dat dit voor de Fouriertransformatie F tot gevolg heeft
(T) = lim F(T¢)- '
e—0
3 ij T de reguliere distributie Y (z)e~**. Toon aan dat Elirr(x) T. =Y in
(R).
epaal met behulp hiervan de Fouriergetransformeerde van Y.

1De delen 1, II and III zijn onafhankelijk. Noem ter verheldering van de antwoorden de

gebruikte stellingen.



